

1



2



- 1** C3PCLES dining chair with arms • Canaletto Walnut / Brown leather
- 2** C3PCBES dining chair with arms • Tobacco / Brown leather



C3PCWEA dining chair with arm • White / White leather



C3P2KEA 1 of 2 armless dining chair - Makassar / White leather

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura in legno massello:

- di frassino naturale e spalliera in derollato di faggio impiallacciato frassino, tinti makassar o tabacco (vernice acrilica trasparente 10 gloss) o bianco (vernice acrilica trasparente 5 gloss);

- in noce canaletto e spalliera in derollato di faggio impiallacciato noce (vernice acrilica trasparente 5 gloss).

Seduta in poliuretano espanso densità 35
Rivestimento in pelle della seduta disponibile in tutti i colori dell'articolo Lancaster della Collezione Pelli Natuzzi. Disponibile con e senza braccioli.

La versione con bracciolo si arricchisce di un'elegante piastrina in acciaio lucido.

Numero di colli: 1 (versione senza braccioli: due in una scatola).

TECHNICAL FEATURES

Structure in solid wood:

- in natural ash and back in unrolled beech with ash veneer, in Makassar or Tobacco colour (transparent acrylic paint 10 gloss) or White (transparent acrylic paint 5 gloss);
- in black walnut and back in unrolled beech with walnut veneer (transparent acrylic paint 5 gloss).

Seat in expanded polyurethane, density 35, leather upholstery, seat available in all the colours of the Lancaster leather in the Natuzzi leather collection.

Available with or without arms.

The version with arms is enhanced by an elegant leg detail in shiny steel.

Number of packages: 1 (version without armrests: two in a box).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura de madera maciza:

- de fresno natural y tabla de desenrollado de haya contrachapado de fresno, colores makassar o tabaco (pintura acrílica transparente 10 gloss) o blanco (pintura acrílica transparente 5 gloss);

- en nogal canaletto y tabla de desenrollado de haya contrachapado de nogal (pintura acrílica transparente 5 gloss). Asiento en poliuretano expandido de 35 de densidad. Revestimiento en piel del asiento disponible en todos los colores del artículo Lancaster de la Colección de Pielles Natuzzi. Disponible con y sin brazos.

La versión con brazo se adorna con una elegante placa de acero brillante.

Número de bultos: 1 (versión sin apoyabrazos: dos en un bulto).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure en bois massif:

- en frêne naturel et dossier en déroulé de hêtre plaqué en frêne, teintés makassar ou tabac (peinture acrylique transparente 10 gloss) ou blanc (peinture acrylique transparente 5 gloss);

- en noyer canaletto et dossier en déroulé de hêtre plaqué en noyer (peinture acrylique transparente 5 gloss). Assise en polyuréthane expansé de densité 35.

Revêtement en cuir pour l'assise disponible dans toutes les couleurs de l'article Lancaster de la Collection Cuirs Natuzzi. Disponible avec et sans accoudoirs. La version avec accoudoir est enrichie d'une élégante plaquette en acier brillant. Nombre de colis : 1 (Version sans accoudoirs: deux dans une boîte).

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Massivholzgestell:

- Esche natur, Rückenlehne aus Buchenspan mit Eschenfurnier, Farbe Makassar oder Tabak (Acryllackierung, klar, 10 GU) oder Weiß (Acryllackierung, klar, 5 GU);

- Walnuss Canaletto, Rückenlehne aus Buchenspan mit Furnier Walnuss Canaletto (Acryllackierung, klar, 5 GU).

Sitzfläche aus PU-Schaum, Dichte 35. Lederbezug der Sitzfläche in allen Farben des Artikels Lancaster der Natuzzi-Lederkollektion erhältlich. Lieferbar mit oder ohne Armlehnen. Die Ausführung mit Armlehnen wird durch eine elegante Platte aus Hochglanzstahl bereichert. Anzahl der Packstücke: 1 (Version ohne Armlehnen: zwei in einem Karton).

